
 

 

 

                     Mailitiedote  

 

1(6) 

3.4.2008 

 

 
Pirkanmaan Ekonomit ry    E-mail  info@pirkanmaanekonomit.fi 

EkonomiEnergiaa jo 70 vuotta!   Internet www.pirkanmaanekonomit.fi 
 

 

 

      

 

 

Yrittäjäekonomit yhtenä painopistealueena Sefen tulevassa toiminnassa 

Ekonomiliitto on perustanut yrittäjäjäseniään tukemaan uuden toimielimen, yrittäjäneuvottelukunnan, johon valit-

tiin yksitoista jäsentä. Halutaan, että yrittäjäekonomit ovat itse kehittämässä niitä palveluita, joita he yrittäjinä 

ja työnantajina käyttävät ja tarvitsevat.  

Neuvottelukunnan kautta yrittäjät voivat mm. vaikuttaa liiton yhteiskuntapoliittisiin linjauksiin ja kannanottoihin, 

kuten kasvuyritysten toimintaedellytysten turvaamiseen ja kehittämiseen sekä osaamisintensiivisen yritystoimin-

nan edistämiseen. 

SEFE jäsenenä saat erilaisia palveluja niin yrittäjänä kuin harkitessasi yrittäjyyttä, myös mm. työoikeudellisia 

neuvoja ja ekonomiyrittäjien oman b-to-b pienyrittäjien ilmoittelufoorumin. 

 

Boomi ry:n mentorointiprojekti 
 

Sinustako mentori tulevalle ekonomille?   

Nyt yritykselläsi on mentoroinnin kautta mahdollisuus luoda henkilökohtaisia kontakteja tulevaisuuden osaajiin.  

Boomi ry ja Pareto ry järjestävät yhteistyössä vuoden mittaisen mentorointiprojektin. Seuraava projekti käyn-

nistyy syyskuussa, ja nyt etsimme oman alansa tuntevia, liike-elämän ammattilaisia mentoreiksi Tampereen yli-

opiston kauppatieteiden opiskelijoille. Projekti on antoisa molemmille osapuolille, eikä vaadi suurta ajallista panos-

tusta. Mentori ja mentoroitava päättävät yhdessä tapaamistensa määrän tarpeidensa ja resurssiensa mukaan.  
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Mentoreiden haku on käynnissä toukokuun puoliväliin asti, jonka jälkeen alkaa opiskelijoiden hakuaika mentoroita-

viksi eli aktoreiksi. Itse projekti alkaa syyskuussa kaikkien mentorointiparien yhteistapaamisella. Tämän jälkeen 

mentorin ja aktorin on tarkoitus tavata noin kerran kuukaudessa ja keskustella valitsemistaan ammattiin liittyvis-

tä asioista. Lukuvuoden mittainen mentorointi päättyy toukokuussa.  

Tartu mahdollisuuteen ja osallistu projektiin, joka tarjoaa paljon molemmille osapuolille: sekä opiskelijalle että jo 

valmistuneelle paljon uusia näkökulmia ja ajatuksia, piristävän kokemuksen sekä mentorille käsityksen valmistuvi-

en ekonomien työvalmiuksista ja alan uusimmista trendeistä. Mentorointi tarkoittaa myös rekrytointikanavaa ja 

mahdollisuutta nopeuttaa tulevan työntekijän sisäänajoa.  

Jos mentoroinnin haasteet ja hyödyt houkuttelevat, ilmoittaudu saman tien mukaan, sillä sinua tarvitaan. Lähetä 

yhteystietosi osoitteeseen opinto@boomi.fi viimeistään 8.5.2008, niin otamme yhteyttä ja kerromme lisää pro-

jektista.  

Terveisin  

Miia Matinolli, Boomi ry       Saila Salonen, Pareto ry 

 

 

Vuoden 2007 Pirkanmaalainen Ekonomiteko –kunniamaininta  
 

Pirkanmaan Ekonomien (PME) hallitus on valinnut Vuoden 2007 Pirkanmaalainen Ekonomiteko -kunniamaininnan 

saajaksi Teräselementti Oy:n toimitusjohtajan, KTM Jarmo Viitalan ansioistaan pirkanmaalaisen elinkeinoelämän 

edistämisessä. Hän on yrittäjänä jo toisessa polvessa investoinut Pirkanmaalle ja on lisäksi henkilökohtaisesti 

osallistunut ennakkoluulottomalla tavalla Ideaparkin suunnitteluun ja toteuttamiseen. 
  
PME:n puheenjohtaja Sirpa Simpanen ja markkinointivastaava Timo Tuunanen kävivät luovuttamassa kunniakirjan 

Jarmo Viitalalle Lempäälän Marjamäessä 19.3.2008. 
 

 

Ekonomien jäsenilta - "Kello käy, kenen aikaa?" to 10.4.2008 klo 17.00 
  

Sefe järjestää Tampereella ajankohtaisillan jäsenille otsikolla Kello käy, kenen aikaa? klo 17 alkaen on tarjolla 

pientä purtavaa työpäivän päätteeksi ja varsinainen tilaisuus järjestetään klo 17.30-19.00 

 

Paikka: Cumulus, Koskikatu 5, Tampere  

 

Työpäivät ja –viikot vilisevät silmissä. On palavereja, projekteja, työmatkoja ja seminaareja. Työviikot venähtä-

vät ja työn ja vapaa-ajan välinen raja hämärtyy. Korvaamattomat ylityöt ja vapaa-ajalla matkustaminen ovat eko-

nomien perusongelmia. Teetkö sinä työtä ilman korvausta? Paljonko se keventää sinun palkkapussiasi? Tule kes-

kustelemaan ja kuulemaan. 

 

Ilmoittautuminen 06.04.2008 klo 17.00 mennessä: 

www.sefe.fi > Jäsensivut > Tapahtumiin ilmoittautuminen 
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Yhdistyksen kevätkokous ke 16.4.2008 klo 17.00 
  
Pirkanmaan Ekonomit ry:n sääntömääräinen kevätkokous pidetään keskiviikkona 16.4. klo 17.00 Tampereen Kome-

diateatterissa. 
 
Kevätkokouksen asialistalla ovat sääntömääräiset asiat: 
- esitetään toimintakertomus vuodelta 2007 
- esitetään vuoden 2007 tilintarkastuskertomus 
- päätetään 2007 tilinpäätöksen vahvistamisesta 
- päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille. 
 

Golfin peruskurssi 18.4.2008 alkaen 
  

PME järjestää jo perinteiseen tapaan golfin peruskurssin keväällä viitenä iltana yhteistyössä Tammer Golfin 

kanssa. Ammattilaisen opastuksella opit golfin peruslyönnit, tiedot golfkäyttäytymisestä, säännöistä sekä väli-

neistä. Peruskurssin jälkeen sinulla on valmiudet suorittaa Green Card -koe. Kurssin opettajana toimii PGA-pro 

Esa Lehti, jolta myös lisätiedot kurssista puh. 040- 768 3454 tai esalehti@hotmail.com. Kurssipaikkoina ovat 

huhtikuussa Messukylän Golf-halli ja toukokuussa Tammer-Golf Ruotulassa 

 

Kurssiaikataulu:  

18.4. klo 17-18.30 Golfhalli, Messukylä  

25.4. klo 17-18.30 Golfhalli, Messukylä  

13.5. klo 17-19 Ruotula  

26.5. klo 17-19 Ruotula  

27.5. klo 17-19 Ruotula  

 

Kurssin hinta 130 euroa (sis alv 22%) per henkilö sisältää hallimaksut, opetuksen ja välineet opetuskerroilla. 

Kurssimaksu maksetaan suoraan opettajalle ensimmäisellä kerralla. Kurssin jälkeen mahdollista suorittaa Green 

Card hintaan 20€ (normaalisti 50€). 

 

Ilmoittaudu kurssille 11.4.2008 mennessä sähköpostitse info@pirkanmaanekonomit.fi tai puh. 040 5303003 / 

Sirpa Simpanen.  

 

Kurssi järjestetään, mikäli vähintään 6 henkilöä ilmoittautuu mukaan. Ryhmän koko max. 12 henkilöä. Kun sitten 

kesän harjoittelemme taitoja, voimme kisailla syksyllä boomareiden kanssa. 
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Perinteinen viini-ilta 21.4 klo 18.00 
 

Pirkanmaan Ekonomit järjestää jälleen kauppatieteiden opiskelijoiden kanssa yhteistyössä aiempina vuosina suur-

ta suosiota saaneen perinteisen viini-illan, jonka aiheena ovat tällä kertaa keväiset parsaviinit, joita maistellaan 

kaikkiaan neljä kappaletta. Maistelun ohessa on tarjolla myös pientä purtavaa.  

 

Viinien maistelun lomassa pianisti-laulaja Janne Viitaniemi esittää viiniaiheisia lauluja, joten ruumiinravinnon lisäk-

si ilta tarjoaa myös kepeää hengenravintoa. Lauluissa kuulemme tarinaa muun muassa täydellisestä viinistä, port-

viinin tangosta, rieslingin kypsymisestä sekä viinituomarin rankasta arjesta.    

 

Viini-ilta järjestetään maanantaina 21.4.2008 Nordean tiloissa Kuninkaankatu 26 B:n 6. kerroksessa klo 18.00 

alkaen.  

 

Osallistumisen hinta on PME:n jäseniltä 10 euroa ja heidän seuralaisiltaan 12 euroa. Maksut suoritetaan paikan 

päällä! 

 

Ilmoittautuminen 17.04.2008 mennessä: 

www.sefe.fi > Jäsensivut > Tapahtumiin ilmoittautuminen 

 

Tai sähköpostilla info@pirkanmaanekonomit.fi 

 

 

Retki Päivölän kansanopiston Mannerheim-museoon ti 6.5. klo 17.00 
 

Suomen Marsalkan juhlavuoden kunniaksi Valkeakosken Ekonomikerho järjestää yhdessä PME:n kanssa vierailun 

Päivölän Kansanopiston Mannerheim -kokoelmaan ti 6.5. klo 17. Katso ajo-ohje www.paivola.fi   
  

Ohjelma alkaa  tutustumisella Suomen Marsalkan elämää, hänen sukuaan ja Mannerheim-ristin ritareita koskevaan 

näyttelyyn, jonka jälkeen nautimme Marskin menun mukaisesti  graavia lohta,  worsmackia ja  karpalokiisseliä. 

Tarjolla myös Marskin ryyppy ja puna- tai valkoviiniä. 
  

Päivällisen jälkeen teemme kierroksen Päivölän tiloissa, jonka jälkeen kahvitarjoilu. Vierailun isäntänä on rehtori, 

ekonomi Asko Aulanko. Mukaan mahtuu 15 ensimmäistä. Ilmoittautumiset Timo Tuunaselle   (gsm 040-594 

1594). Osallistumismaksu 28,00 € sisältää päivällisen, kahvitarjoilun ja opastetun tutustumisen näyttelyyn. Mak-

su PME:n tilille 660100-1142314 ilmoittautumisen yhteydessä. Marskin ryypyn ja  puna- tai valkoviinin a 3e voi 

maksaa paikan päällä. Tervetuloa mukaan! 

 

 

Työhyvinvointiseminaari "Tiikerinloikka työniloon" to 8.5.2008 klo 9.00 
  
Pirkanmaan ekonomit yhdessä Sefen kanssa järjestää 8.5.08 työhyvinvointiseminaarin, joka on Sefen jäsenille 

maksuton (sis. lounas+kahvi) seminaari pidetään Scandic hotellissa, Hämeenkatu 1 klo 9.00-16.30. Ohjelma koos-

tuu kahdesta ajankohtaisesta asiakokonaisuudesta: 
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Työhyvinvointi: 

Muutos: uhkasta mahdollisuudeksi 

- Minkälainen on hyvinvoiva työyhteisö ja hyvinvoiva ihminen? 

- Askeleita työniloon: esimiehen ja omat keinot 

- Mihin kiinnittää huomiota, että itse jaksaisi paremmin? 

 

Kouluttajana toimii Tampereen yliopiston johtamisen ja työhyvinvoinnin professori Marja-Liisa Manka (ks. juttu 

Ekonomi-lehdestä). 

 

Case: Lempäälän kunta 

- Miten otamme puheeksi hankalat asiat 

 

Kouluttajana Leena Kaunisto, KTM, henkilöstöpäällikkö 

 

 

Eroon kiusaamisesta 

- Häirinnän ja epäasiallisen kohtelun estäminen 

 

Koulutuksesta vastaa työsuhdelakimies Petteri Kivelä, SEFE 

 

Ilmoittautuminen viimeistään torstaina 17.4.2008: www.sefe.fi > Jäsensivut > Tapahtumiin ilmoittautuminen 

 

Lisätietoja: Hannele Hämäläinen, tapahtuma-assistentti, hannele.hamalainen@sefe.fi  

 

Katso tapahtuman esite tästä. 

 

 

Tutustuminen 3 STEP ITn tietotekniikan elinkaaren hallintaan sekä Louderin 

tapahtumamarkkinoinnin saloihin ti 20.5. klo 17.00 

  

Kaksi vahvaa oman alansa edustaa kutsuvat Sinut kuulemaan viimeisimmät uutiset tietotekniikan ja irtaimen käyt-

töomaisuuden elinkaaren hallinnan palveluista sekä tapahtumamarkkinoinnin saloista. 

Tiistai 20.5. kello 17.00 – 18.15, Tampereen Seudun Osuuspankki, Hämeenkatu 12.  

Puhujina 3 Step IT:n aluepäällikkö Erkki Vakkila sekä Louder Oy:n johtaja Mikko Kuuppo. Tilaisuus alkaa kahvilla 

ja asiaosuuden aloitamme kello 17.15. Tilaisuus päättyy kello 18.15. Kaksi tilaisuuteen osallistunutta voittaa Tam-

merfestin lippupaketin sekä kaikki osallistujat saavat myös elokuvaliput vapaavalintaiseen elokuvaan. 

Ilmoittautumiset erkki.vakkila@3stepit.com tai tekstiviestillä numeroon 044-547 4422. Tilaisuuteen mahtuu 20 

ilmoittaunutta. 
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Syyskokous, sen jälkeen Amadeus 15.10.2008 klo 19 TTT:ssä 
 

PME:n sääntömääräinen syyskokous pidetään jäsenille Tampereen Työväen Teatterin Elna ja Eero VIP-

kabinetissa.  

 

Kokouksen jälkeen jäsenille ja heidän aveceilleen on varattuna rajoitettu määrä lippuja TTT:n Amadeus-

näytelmään.  

 

Arvosteluissa on todettu, että Amadeus on yksi nykydraaman ehdottomia mestariteoksia, jännittävää, komeaa, 

koskettavaa, kauniilla tavalla kunnianhimoista ja merkityksellistä monen aistin teatteria. Mukana musiikki, joka 

mullisti maailmaa.  Ks. http://www.ttt-teatteri.fi/amadeus/etu/  

 

Hinta vain 20 euroa/ kpl PME:n jäsenille ja myös heidän aveceilleen 

- sisältää teatterilipun  (norm. 26 euroa) lisäksi väliaikatarjoiluna kuohuviinin ja Mozartin kuulan. 

 

Teatteriin ilmoittautuminen viimeistään ke 10.9.2008  

- netissä www.sefe.fi -> Jäsensivut -> Tapahtumiin ilmoittautuminen -> Pirkanmaan Ekonomit Ry 

- tai sähköpostilla info(a)pirkanmaanekonomit.fi 

 

Maksu tilille 660100-1142314 viimeistään 10.9.2008, viite: Amadeus ja osallistujan nimi (nimet). Liput jaetaan 

paikan päällä. 

 

 

Hyvää kevättä! 


